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ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2015. március 26-án, csütörtökön 9 órától tartja következõ

ülését a Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.

„Nagykõrös érdekében végzett értékes
és odaadó munkája elismeréséül”

2015. március 15. MÉLTÓ VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS

A Nagykõrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola ünnepi mûsora

Az ünnepség végén a megemlékezés
koszorúinak elhelyezése következett

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett
városi ünnepségen a megemlékezõk Szabó Anett népdalénekes köz-
remûködésével énekelték el a Himnuszt, majd a Magyar Zászló és
Címer Napja alkalmából dr. Mocsai Zoltánné igazgató ünnepi
gondolatait hallgathatták meg a jelenlévõk.

További részletek lapunk 4. és 5. oldalán!A Nagykõrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola ünnepi mûsora

„Nagykõrös érdekében végzett értékes
és odaadó munkája elismeréséül”
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Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 167. évfordulója al-
kalmából rendezett ünnepség keretén belül elismeréseket adtak át
a Belügyminisztérium márványaulájában 2015. március 12-én.

Dr. Czira Szabolcs polgármesternek Áder János, Magyarország
Köztársasági Elnöke, a belügyminiszter elõterjesztésére

„A MAGYAR ÉRDEMREND TISZTIKERESZTJÉT”*

adományozta – országgyûlési és egyéni önkormányzati
képviselõként, valamint polgármesterként a közép-ma-
gyarországi régió, különösen Nagykõrös érdekében
végzett értékes és odaadó munkája elismeréséül.

Az elismerést Kontrát Károly miniszterhelyettes, a Belügymi-
nisztérium parlamenti államtitkára adta át.

Gratulálunk a magas rangú elismeréshez!

* A Magyar Érdemrend és Magyar Érdemkereszt a nemzet szol-
gálatában, az ország fejlõdésének elõsegítésében, a haza érde-
keinek elõmozdításában és az egyetemes emberi értékek gya-
rapításában végzett kimagasló, példamutató tevékenység elis-
merésére szolgál – áll a 2011. évi CCII. törvény Magyarország
címerének és zászlajának használatáról, valamint állami ki-
tüntetéseirõl szóló törvényben.

Folytatás lapunk 3. oldalán!
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„Vajon az volt-e a felelõs nemzeti kormány, amelyik az IMF-hitelt felvette,
vagy mi, akik visszafizettük? ”– tette fel a kérdést Rogán Antal, a nagyobbik kormánypárt frakcióvezetõje.

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia
(ITS) elsõ megbeszélése sikeres volt

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

KELEMEN ZOLTÁN
nyugalmazott tanító életének 82. évében,

hosszan tartó betegségben elhunyt.

Szeretett halottunkat 2015. március 27-én 13 órakor
a Nagykõrösi Református Temetõben

helyezzük örök nyugalomra.

A gyászoló család

Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozata kitünte-
tésben részesült Debreczeni Tibor drámapedagógus, szakíró,
a Magyar Drámapedagógiai Társaság örökös tiszteletbeli el-
nöke, a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképzõ Fõ-
iskolai Karának címzetes fõiskolai tanára – olvasható a refor-
matus.hu oldalon. 

Március 15. alkalmából elismerést vehetett át mások mellett
Kabay Barna rendezõ, producer és Petényi Katalin forgató-
könyvíró, rendezõ, vágó Balog Zoltán emberi erõforrás mi-
nisztertõl. Tavaly Nagykõrösön volt a „Kulák volt az apám”
címû dokumentumfilm õsbemutatója, melyen a film mindkét
rendezõje jelen volt. A film ismertetésében a port.hu is kieme-
li: „A Kulák volt az apám jelentõs része Nagykõrössel foglal-
kozik, hiszen csak a Pest megyei városban több mint 900 csa-
ládot hurcoltak meg.” 

Médiadíjat vehetett át a Ceglédi Városi Televízió munkatár-
sa, Kiszel Péter a megyei rendõrfõkapitánytól, Mihály István-
tól. „A megyei médiadíjat a lakosság hiteles, gyors tájékozta-
tásáért, a bûnmegelõzésben végzett sajtómunkájáért, a rend-
õrkép kialakításában nyújtott áldozatos munkájáért ítélte
oda Kiszel Péternek a Pest Megyei Rendõrfõkapitányság” –
olvasható a Ceglédi Városi Televízió honlapján. 

A koraifjúságát Nagykõrösön töltõ Zalán Tibor József Attila-
díjas költõ Magyarország Babérkoszorúja állami elismerést
vehetett át Balog Zoltán emberi erõforrások miniszterétõl. 

A KITÜNTETÉSEKHEZ GRATULÁLUNK!

Személyiségi jogi pert indí-
tott dr. Ábrahám Tibor az
Önkormányzati Hírek elõzõ
Szerkesztõbizottságának tag-
jai ellen. A per oka összefog-
lalva, hogy dr. Ábrahám Ti-
bor szerint az Önkormány-
zati Hírek viccrovatának, a
Heti Tibinek tartalmával, an-
nak egészével megsértették
az õ becsületét, mondván,
azok õt otromba módon,
rossz színben tüntetik fel. Az
ügyben már két tárgyalás is
volt, a másodikon február
19-én tanúk mellett két alpe-
rest, dr. Czira Szabolcsot, vá-
rosunk polgármesterét és

Szabóné Irházi Zsuzsanna te-
lepülési képviselõt is meg-
hallgatták.
A tárgyaláson dr. Czira Sza-
bolcs kifejtette, hogy ezen
viccek egyáltalán senkire
nem vonatkoznak, ahogyan
az szerepel is a viccek elõtt.
Megerõsítve azon állítást,
mely az egyes lapszámokban
is olvasható, hogy „Tibi bá’
személye kitalált alak, bár-
milyen hasonlóság élt vagy
élõ személyekkel kizárólag a
véletlen mûve”.
A tárgyalás során maga a fel-
peres, dr. Ábrahám Tibor is
megjegyezte, hogy ugyan

már õ is 70 éves, de õt nem
Tibi bának, hanem Tibiké-
nek hívják, mert Nagykõrö-
sön mindenkit becézgetnek.

Szabóné Irházi Zsuzsanna
csatlakozott a Czira Szabolcs
által elmondottakhoz, és azt
is megjegyezte, meglepetten
áll itt, és támadásnak érzi a
perindítást. 

Természetesen mind az alpe-
resek és jogi képviselõjük,
mind a felperes, illetve jogi
képviselõje számos dolgot
mondott még el a tárgyalá-
son, továbbá a Tisztelt Bíró-
ság 4 tanút is meghallgatott.
A per folytatódik, a követke-
zõ határnapnak 2015. április
30-ai idõpont került megje-
lölésre.

Viccek miatt perel a felperes?!

MAGAS RANGÚ
KITÜNTETÉSEK
MAGAS RANGÚ
KITÜNTETÉSEK

Nagykõrös Város Önkormány-
zata 2015. március 12. napján
10.30 óra kezdettel megtartotta
I. workshopját az ITS projekt
készítése keretében. A megbe-
szélés összehívása a partnerségi
terv alapján került megszerve-
zésre. A megbeszélést dr. Kört-
vélyesi Attila alpolgármester úr
nyitotta meg. Az ITS elkészíté-
sében közremûködõ Regionális
Szakértõi Csoport (RSZCS)
tagjai közül is voltak jelen, akik
bemutatót tartottak a program
elkészítési folyamatairól, meg-
határozóbb pontjairól.

A meghívott munkacsoport
tagjai többségében jelen voltak,

és aktívan hozzájárultak javasla-
taikkal és szakmai véleményük-
kel a workshop eredményessé-
géhez. A megbeszélésen megfo-
galmazták és elemezték az
egyes szektorokra és a telepü-
lésre jellemzõ belsõ és külsõ té-
nyezõket, ill. olyan lehetõsé-
gek, irányzatok is megfogalma-
zódtak, melyek az együttmûkö-
désre és a partnerségre alapoz-
va teremethetik meg a város
stabil helyzetének megtartását,
erõsítését. Több hasonló meg-
beszélésre is sor kerül a jövõ-
ben, folytatva ezzel a közös fel-
készülést a 2014–2020 közötti
uniós pályázati ciklusra.
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A Magyar Köztársasági Érdemrend
tisztikeresztje

A Magyar Köztársasági Érdemrend
tisztikeresztje

Halad a munka
– megépülnek a várva várt utcák

Nemzetközi bélyegkiállítás
a 650 éves Nagykõrösön?

(Folytatás lapunk 1. oldaláról)

A Magyar Köztársasági Ér-
demrend tisztikeresztje a ma-
gyar állam által adományoz-
ható legmagasabb kitüntetés,
a Magyar Köztársasági Ér-
demrend fokozata.

A Magyar Köztársasági Érdem-
rend tisztikeresztje (polgári tago-
zat): A kereszt elõlapja megegye-
zik a „nagykereszt a lánccal” fo-
kozatnál leírtakkal, de a kereszt
kicsit domborított formájú és a
hátoldalán tûvel rögzíthetõ. To-
vábbá a kereszt elõlapján közé-
pen zöld babérkoszorúval körül-
vett kerek sötét smaragdzöld
mezõ van. Anyaga: aranyozott
ezüst, zománc. Mérete: 52 mm.
Tartozékai: szalagsáv, gomblyuk-
jelvény (rozetta). A szalagsáv
smaragdzöld fehér szegélyes, 40
mm széles, rajta a magyar címer
miniatûrje látható, aminek mére-
te 10 mm. A gomblyukjelvény

kerek smaragdzöld zománcos
mezõben a magyar címer minia-
tûrjét ábrázolja. A gomblyukjel-
vény mérete: 15 mm.

Részletek a jogszabályból
(2011. évi CCII. törvény)

A Magyar Köztársaság nagyra
becsüli a nemzet szolgálatában,
az ország fejlõdésének elõsegíté-
sében, a haza érdekeinek elõ-
mozdításában és az egyetemes
emberi értékek gyarapításában
kifejtett kimagasló, példamutató
tevékenységet. Ezek elismerésére
az Országgyûlés Magyar Köztár-
sasági Érdemrendet és Magyar
Köztársasági Érdemkeresztet
alapít.

A Magyar Köztársasági Ér-
demrendet a miniszterelnök elõ-
terjesztésére, a Magyar Köztársa-
sági Érdemkeresztet a feladatkö-
re alapján illetékes miniszter elõ-
terjesztésére a köztársasági el-
nök adományozza.

A Magyar Köztársasági 
Érdemrend

Magyarország 2011. évi új Alap-
törvényének 9. cikk (4) pontja
értelmében a köztársasági elnök
törvényben meghatározott ki-
tüntetéseket, díjakat és címeket
adományoz.

A Magyar Köztársasági Ér-
demrend fokozatai: Magyar
Szent István Rend, Magyar Ér-
demrend nagykeresztje a lánccal
és az aranysugaras csillaggal,
Magyar Érdemrend nagykereszt-
je, Magyar Corvin-lánc, Magyar
Becsület Rend, Magyar Érdem-
rend középkeresztje a csillaggal,
Magyar Érdemrend középke-
resztje, Magyar Érdemrend tisz-
tikeresztje, Magyar Érdemrend
lovagkeresztje.

A Magyar Köztársasági Ér-
demkereszt fokozatai: Magyar
Arany Érdemkereszt, Magyar
Ezüst Érdemkereszt, Magyar
Bronz Érdemkereszt.

A Magyar Köztársasági Ér-
demrend tisztikeresztje polgári
tagozatát dr. Czira Szabolcs pol-
gármester mellett dr. Kun László
Bélának, a Vas Megyei Önkor-
mányzati Hivatal nyugalmazott
címzetes fõjegyzõjének adták át.
Ezt a magas állami kitüntetést
(vagy annak elõdjét) korábban
Ferdinandy György József Attila-
és Márai Sándor-díjas író, kriti-
kus, Csíky Boldizsár Erkel Fe-
renc-díjas zeneszerzõ, Mácsai
Pál Kossuth- és Jászai Mari-díjas
színmûvész, rendezõ, Lázár Vil-
mos kettes fogathajtó világbaj-
nok, dr. Lányi András író, filo-
zófus, filmrendezõ, egyetemi do-
cens, Básti Juli, a Nemzeti Szín-
ház Kossuth-díjas színmûvésze,
Németh Ferenc olimpiai bajnok
öttusázó, Balázs Fecó Liszt Fe-
renc-díjas elõadómûvész, zene-
szerzõ, Hámori Ildikó Jászai
Mari-díjas színmûvész is átve-
hette.

(Önkormányzati Hírek-összeállítás)

Dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter és Nagy Balázs települési
képviselõ az egyik építést vég-
zõ szakemberrel együtt tekin-
tette meg a Temesvári utca
építésének ütemét, jelenlegi
munkafázisát, és elégedettség-
gel tapasztalták, hogy a kivite-
lezés jól halad, a terveknek
megfelelõen épülnek, kapnak
aszfaltszõnyeget a harmadik

útépítési ütemben érintett ut-
cák. Az Áchim, a Lázár és a
Váci utca már kész az aszfal-
tozásra, de lapzártánkkor
folytak a munkák a Kölcsey, 
a Hosszúhát, a Tímár utcák-
ban is.

Az útépítésrõl szóló cikkeinket
keresse minden héten az Ön-
kormányzati Hírek újságban!

Nagykõrös városi rangra emelke-
désének 650. évfordulóján, 2018-
ban nemzetközi bélyegkiállítás
helyszíne lehetne – errõl egyeztet-
tek szakemberek társaságában a
Városházán Tóth Csaba Kornél, a
Magyar Bélyeggyûjtõk Országos
Szövetsége elnöke és dr. Czira Sza-
bolcs polgármester.

Dr. Czira Szabolcs az egyezte-
tést követõen lapunknak elmond-
ta: Nagyon örültem, amikor
dr. Varga András megkeresett
azon ötletével, hogy 2018-ban
Nagykõrös egy ilyen rangos ese-
ménynek adjon otthont. A jó ügy
érdekében összefogtunk, így ke-

rülhetett sor erre a mai megbeszé-
lésre. Nagykõrös hamarosan 650
éves város lesz, egy ilyen rangos
esemény, mint egy nemzetközi bé-
lyegkiállítás, ahová az elhangzot-
tak szerint 10 ország képviselõi ér-
keznek, mindenképpen emeli ezen
esemény színvonalát, és városunk
hírét is öregbíti.

A Magyar Bélyeggyûjtõk Orszá-
gos Szövetségénél dr. Czira Sza-
bolcs polgármester már bejelent-
kezett, hogy a 2018-as kiállítás
helyszíne Nagykõrös legyen, így jó
remények lehetnek arra, hogy a
650 éves városunk adjon otthont a
rendezvénynek.
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2015. március 15. „s

Dr. Mocsai Zoltánné igazgató
ünnepi gondolatai

A Nagykõrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola irodalmi színpadának ünnepi mûsora

Lebanov József tankerületi igaz-
gató mondott ünnepi beszédet

Az 1848/49-es forradalom és
szabadságharc tiszteletére ren-
dezett városi ünnepségen a
megemlékezõk Szabó Anett
népdalénekes közremûködésé-
vel elénekelték a Himnuszt,
majd a Magyar Zászló és Cí-
mer Napja alkalmából dr. Mo-
csai Zoltánné igazgató ünnepi
gondolatait hallgathatták meg
a jelenlévõk. Beszédében töb-
bek között kiemelte:

A Himnusz, a zászlódísz jel-
zi, hogy ünnep van, a magyar
nemzet ünnepe, a mi ünne-
pünk.

A következõ percekben
1848. március 15-ét idézzük
majd meg. 

Az idei évtõl azonban egy új
jeles napot kell naptárunkba je-
gyeznünk.

Magyarország zászlaja és cí-
mere iránti tisztelettõl vezérel-
ve, megbecsülésének kifejezése
érdekében az országgyûlés
március 16-át a magyar zászló
és címer napjává nyilvánította
„fejet hajtva mindazon embe-
rek, közösségek és emlékük
elõtt, akik e zászló és címer

alatt harcolva életüket, sza-
badságukat adták a magyar
nemzetért, vagy e zászló és cí-
mer tisztelete miatt szenvedtek
bármilyen sérelmet vagy hát-
rányt”.

A mai értelemben vett nem-
zetiszínû zászlót az 1848-as áp-
rilisi törvények XXI. törvény-
cikke szentesítette, mely így
rendelkezett: 

„A’ nemzeti szín és ország
czímere õsi jogaiba visszaállít-
tatik. Ennélfogva a’ háromszí-
nû rózsa polgári jel képen ujra
felvétetvén, egyszersmind meg-
állapíttatik, hogy minden nyil-
vános ünnepek alkalmával és
minden magyar hajókon a’
nemzeti lobogó és ország czí-
mere használtassék.” (…)

Ma az emberek viszonya a
nemzeti jelképeinkhez és szim-
bólumainkhoz – annyi más do-
loghoz hasonlóan – megosztott.
Elõfordulnak egyes szimbólu-
mokhoz kapcsolódóan politikai
kisajátítási kísérletek, vannak
felértékelt és leértékelt jelké-
pek. Érzelmi túlfûtöttség és ér-
zelmi ridegség egyaránt tapasz-

talható. De bárhogyan is viszo-
nyul hozzá az egyes ember,
ezek a nemzeti jelképek az
összetartozás, a közös múlt, je-
len és jövõ érzetét teremtik
meg mindenkiben.

A három szín ennek az or-
szágnak és népnek eltéphetet-
len összetartozását és méltósá-
gát hordozó szimbóluma. (…)
(A teljes beszédet elolvashatják
a www.nagykoros.hu hon-
lapon.)

A megemlékezés vendége
Rékasi Károly színmûvész volt,
aki elõadásának keretén belül
szavalta el a Nemzeti dalt. Õt
követõen ünnepi beszédet
mondott Lebanov József, a
Klebelsberg Intézményfenntar-
tó Központ Nagykõrösi Tan-
kerületének igazgatója. Gon-
dolatait Jókai idézettel kezdte: 

„A pillanat, amelyet élünk,
komolyabb teendõkre szólít fel
bennünket. Európa minden né-
pe halad és boldogul, halad-
nunk, boldogulnunk kell ne-
künk is. Legyen béke, szabad-
ság és egyetértés! Követeljük jo-
gainkat, melyet eddig elvontak

tõlünk, s kívánjuk, hogy le-
gyenek azok közösek minden-
kivel.”

Tisztelt Ünneplõ Közösség!
Így foglalta össze Jókai már-

cius 15-e délelõttjén az egyete-
misták elõtt mondott beszédé-
ben, miért is indultak el õk né-
hányan a Pilvaxból. A közönség
hatalmas lelkesedéssel vette tu-
domásul, amit hallott, követte
a szónokot és a többi márciusi
ifjút. Ebbõl lett aztán az a
március 15-e, amirõl azóta is
minden esztendõben megemlé-
kezünk.

Március 15-e – a polgári
nemzet születése, a polgári sza-
badságjogok kezdete hazánk-
ban, és vele a nemzeti függet-
lenség eszméje – olyan határkõ
közös történelmünkben, ame-
lyet közmegegyezés övez: nincs
ma Magyarországon egyetlen
olyan szellemi irányzat, egyet-
len olyan politikai erõ sem,
amely megkérdõjelezné ezen
ünnep voltát. Ezért aztán ez a
nap fontos összekötõ kapocs
minden magyar ember számá-
ra. (…)
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„szabadság, egyenlõség, testvériség”

Szabó Anett népdalénekes köz-
remûködésével hangzott el a
Himnusz és a Szózat

A Városi Énekkar Varró-Sasi Ildikó karnagy vezényletével eléne-
kelte az Erkel által megzenésített Szózatot

„Föl hazám, föl nemzetem!” A 48-as forradalom emlékezete címû
idõszaki kiállítást Molnár Gergely, az Arany János Közérdekû Mu-
zeális Gyûjtemény néprajzos muzeológusa nyitotta meg

Rékasi Károly színmûvész elõ-
adása

A szabadságharc története
rólunk szól. Elõször is azért,
mert a jogok, amelyekért kez-
detben az a néhány huszonéves
fiatal az utcára ment, minket
is megilletnek. Mindannyiun-
kat egyformán. Másodszor is
azért, mert ezekkel a jogokkal
kapcsolatban nekünk is folya-
matosan van dolgunk. Õk
megharcoltak érte, sokan kö-
zülük életüket is adták érte,
nekünk most az a dolgunk,
hogy életre keltsük, a minden-
napokban megéljük ezeket a
jogokat. (…)

A márciusi ifjak tették a dol-
gukat. Lehet, hogy néha kap-
kodva, néha ügyetlenkedve, de
ott és akkor történelmet írtak.
Mindarra, amit tettek, több
mint 160 év elteltével is emlé-
kezünk. S ne feledjük, ápol-
nunk, gondoznunk kell az õ
hagyatékukat. A szabadságot
s a vele járó jogokat. 

Minden nemzet életében
vannak fordulópontok, ame-
lyek hosszú idõre kijelölik an-
nak sorsát. Kijelölik azt a moz-
gásteret, azt a pályát, amelyen
az elkövetkezõkben járni lehet,
s amelyen járni kell. Március

15-e is egy ilyen pillanat. Ami-
kor végignézünk az általunk
eddig megtett 1000 esztendõt
átszelõ úton, láthatjuk ezen
ünnepünk egyként kedves min-
den magyar ember számára.
Mi lehet ennek a titka? Azon a
tavaszon, „a népek tavaszán”
egész Európa recsegett, ropo-
gott a rajta végigsöprõ forra-
dalmi hullám csapásai alatt.
Egy új Európa volt születõben.
Egy olyan Európa, amelyben
nincsenek születési elõjogok,
amelyben minden adófizetõ
polgár államának olyan nagy-
korú tagja, akinek joga van
dönteni a sorsa fölött, s amely-
ben a nemzet tagjai felelõsek
egymásért. Ezt jelentette a
hármas jelszó, mely szerepel a
12 pont alján: „szabadság,
egyenlõség, testvériség”. (…)

De oda került még valami,
legfõbb követelésként, mottó
gyanánt: „Legyen béke, sza-
badság, egyetértés”. Itt látható
igazán a márciusi ifjak nagy-
sága. (…)

Mégis, amit õk adtak ne-
künk a Nemzeti dallal és a
12 ponttal, az nem csak az õ
életüknek volt egy fényes, szép

ugyanis ismét kitárja kapuit a
Ceglédi úti múzeumépület.
Vendégeinket színes program-
kínálattal várjuk. Nagyszabá-
sú eseménnyel és idõszaki kiál-
lítással készülünk a június 20-
ai Múzeumok Éjszakájára, az
óvodás és iskolás csoportokat
pedig egész évben múzeum-
pedagógiai foglalkozásokra és
játékokra invitáljuk. A most
megnyíló kiállítás március
27., péntekig látható. Kérem,
tekintsék meg, és közben en-
gedjék, hogy megérintse Önö-
ket a szabadság dicsõ érzete!
(Molnár Gergely nyitóbeszédét
elolvashatja a www.nagyko-
ros.hu honlapon.)

A kiállítás megnyitóján a
Városi Énekkar Varró-Sasi Il-
dikó karnagy vezényletével el-
énekelte az Erkel által meg-
zenésített Szózatot, majd az
érdeklõdõk, 48-as zenétõl kí-
sérve, megtekinthették a kiál-
lítást.

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös Facebook oldalán,
valamint a www.nagykoros.hu
honlapon!

napja, de az egész nemzet éle-
tének egy olyan pillanata,
amely azóta is erõt ad nekünk,
amikor egy szebb és boldogabb
életrõl gondolkodunk. (…)
(A teljes beszédet elolvashatják
a www.nagykoros.hu hon-
lapon.)

Zászlók, lobogjatok! cím-
mel a Nagykõrösi II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola irodal-
mi színpadának ünnepi mûso-
rát láthatták a megemlékezõk.
Az ünnepség végén, a Szózat
éneklését követõen a megem-
lékezés virágainak és koszorúi-
nak elhelyezése következett.
Közremûködött a kecskeméti
Kiskun Huszár és Honvéd Ha-
gyományõr Egyesület. Ezt kö-
vetõen a Nagykõrösi Arany Já-
nos Kulturális Központ elõ-
csarnokában „Föl hazám, föl
nemzetem!” A 48-as forrada-
lom emlékezete címmel az idõ-
szaki kiállítást Molnár Ger-
gely, az Arany János Közérde-
kû Muzeális Gyûjtemény nép-
rajzos muzeológusa nyitotta
meg. Gondolatainak végén ki-
emelte: Ez az esemény egyben
a 2015-ös múzeumi program
nyitó rendezvénye is, ma déltõl
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Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! Március 24-28.
Sertéscomb 1150,-/kg

Csirkefarhát 149,-/kg

Pörzsölt mangalica-
szalonna 1600,-/kg

Füst. mang.szalonna 1600,-/kg

Házi készítésű füstölt áruk!

Hirdetés

Tibi bá’ nagyon gazdag,
van ideje, és persze min-
denrõl megvan a vélemé-
nye is. Tibi bá’ személye
egy kitalált alak, bármi-
lyen hasonlóság élt vagy
élõ személyekkel kizáró-
lag a véletlen mûve.

Tibi bá’ szemorvosnál. 
A szemorvos köszönti páci-
ensét:

– Üdvözlöm, Tibi bá’,
régen láttam!

– Régen én is…

Heti TibiHeti Tibi

„Mára már elmondhatjuk, hogy van saját nemzeti alaptörvényünk, saját nemzeti 
gazdaságpolitikánk, amely révén a saját lábunkon állunk, egyesítettük a világban szétszórt

nemzetünket, és vannak saját erõbõl megvalósított eredményeink, 
amelyeket senki sem kérdõjelezhet meg” – mondta Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter.

Az egyik helyi kereskedelmi lap-
ban megjelent cikkben leírtak
szerint László Ferenc, az MSZP
helyi elnöke sajtóbeszélgetésre
hívta Nagykõrös kereskedelmi
újságjainak képviselõit, hogy
megtartsák a „helyi Szabad Sajtó
Napját”.

Éljen a „helyi Szabad Sajtó
Napja”, ahol a cikkben leírtak
szerint mégiscsak az volt a leg-
fontosabb téma, hogy valamifé-
leképpen változtatni kell azon a
helyzeten, hogy a kereskedelmi
lapok mellett van, él, létezik, vi-
rul az Önkormányzati Hírek is.
Ez ám a szabadság! Ha egy bizo-
nyos kör azt mondja, oké, ne-
künk semmi bajunk vele, akkor
lehet egy újság, ha nem tetszik,
akkor valamiféleképpen változ-
tatni kell a helyzeten.

No persze érdekes, ha egy
megbeszélésen felvetõdik a helyi
sajtó megosztottsága, miközben
már eleve egyeseket meg sem
hívtak… Akkor ki is oszt meg?

Ahogyan az is érdekes, hogy
miközben a kereskedelmi lap
cikkében az Önkormányzati Hí-
rekre vetülve merül fel a „politi-
kai megfontolás” vádja, mégis-
csak szembetûnõ, hogy a „be-
szélgetést” az MSZP helyi szer-
vezetének elnöke, László Ferenc

Kinek mit jelent
a Szabad Sajtó Napja?

FIGYELEM!
KÖTELEZÕ talajterhelési

díjról bevallást benyújtani
és befizetni az összeget!

Mulasztási bírság is kiszabha-
tó azokkal a lakosokkal szem-
ben, akik nem készítik el, vagy
2012-ig visszamenõleg nem
készítették el a talajterhelési
díjjal kapcsolatos bevallásu-
kat! Mindezt a törvény szerint
önadózás keretében kell megál-
lapítani, bevallani, és a bevallás-
sal meg is kell fizetni. A határidõ
az elõzõ évre vonatkozóan

2015. március 31.
A jogszabály még 2012 február-
jában lépett életbe, 2013 már-
ciusától alkalmazható, vissza-
menõleges hatállyal is! 
Ezúttal tisztelettel kérjük
Nagykõrös város lakosságát,
ha érintettek a témában, mert
nem rendelkeznek csatorna-
bekötéssel, annak ellenére,
hogy az ingatlanhoz kapcsoló-
dó szakaszon van szennyvíz-
hálózat, vagy az ingatlanon
kommunális jellegû szennyvíz
elhelyezése történik meg, és
ezért talajterhelési díj befize-
tési kötelezettségük keletke-
zett a tavalyi évre, vagy a ko-
rábbi idõszakra vonatkozóan,
akkor a fenti határidõ betartá-
sa mellett nyújtsák be bevallá-
sukat. 
A teljesítéshez további tájé-
koztatás a BÁCSVÍZ Zrt.-nél
(2750 Nagykõrös, Abonyi út
21., tel.: 53/511-511 ) kérhetõ,
valamint a Nagykõrösi Polgár-
mesteri Hivatal Pénzügyi Iro-
dáján (2750 Nagykõrös, Sza-
badság tér 5. fszt. 4. Tel.:
53/550-354).
A vonatkozó jogszabályok sze-
rint az ingatlan tulajdonosa vagy
használója köteles a talajba jut-
tatott szennyvíz minden egyes
m3-e után talajterhelési díjat fi-
zetni. Amennyiben nincs méré-

si lehetõség, átalány alapján ha-
tározzák meg a mennyiséget.
A talajterhelési díj mértéke
Nagykõrös város közigazgatási
területén 1200 Ft/m3, a terület-
érzékenységi szorzó 1,5.
Több tétel is csökkentheti a
fenti összeget, részletesebb
tájékoztató a www.nagyko-
ros.hu-n, a Közlemények/Fel-
hívások menüpontban.
Forduljon az illetékes munka-
társakhoz bizalommal a fenti
elérhetõségeken!

❋ ❋ ❋

Tudta? Akkor is fizetni
kell a törvény szerint talaj-
terhelési díjat, ha az ingat-
lanba NINCS bekötve veze-
tékes víz! A fizetési kötele-
zettség azokra terjed ki, akik
a tulajdonukban lévõ ingatla-
non keletkezett szennyvizet
helyeznek el (szennyvíztáro-
ló, derítõ), és van az ingat-
lanhoz kapcsolódó közterü-
leten mûködõ szennyvíz
közmûhálózat, melyet azon-
ban saját elhatározásukból
nem vesznek igénybe.
A szennyvízelhelyezés nem
függ a városi vezetékes víz-
hálózatra való csatlakozástól.
Az ingatlanban a vízellátás
történhet fúrott kútról házi
vízmûvel, vagy akár kerti kút-
ról is. Mindkét esetben a ke-
letkezett szennyvíz a talaj-
ba jut, mely szennyezi azt.
A talajterhelési díj alapjául
szolgáló vízmennyiség csök-
kenthetõ azzal a számlákkal
igazolt mennyiséggel, melyet
a szennyvíztárolóból/derítõ-
bõl, az arra feljogosított szer-
vezettel (KÖVA-KOM Non-
profit Zrt.) elszállíttatott.

kezdeményezte, és a képek tanú-
sága szerint az egyik résztvevõ
dr. Ábrahám Tibor volt, aki mint
ismert, nem csupán a Heti Hírek
fõszerkesztõje, de a legutóbbi
önkormányzati választáson a
nagykõrösi konzervgyár indítá-
sával kampányoló Jobb Nagykõ-
rösért Egyesület jelenlegi elnöke
is. Az nem derül ki az írásból,
hogy további helyi politikai szer-
vezetek is kaptak-e meghívást,
vagy helyzetükbõl fogva csak
ezen két formációnak adatott
meg, hogy ott lehettek a megbe-
szélésen. Így persze nem lenne
meglepõ, ha egyesekben kérdé-
seket vetne fel a dolog, például
azt: akkor most a Szabad Sajtó
címszó alatt helyi politikai szer-
vezetek vezetõi akarják megszab-
ni, mirõl írhatnak egyes lapok-
ban? De akkor ezt miért is neve-
zik Szabad Sajtó Napjának?

Március 15-e kapcsán érdekes
ilyesféle szabadságról olvasni…

Végül, de nem utolsósorban
az Önkormányzati Hírek to-
vábbra is a legnagyobb példány-
számú, legolvasottabb, leghitele-
sebb helyi újság.
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Fontos kérdéseket tárgyalt az
Egészségügyi és Szociális Bizottság

Kis nagykõrösi üldözési
mánia – avagy

a nemzeti ünnepet
besározta az ellenzék

Mint arról elõzõ lapszámunk-
ban már beszámoltunk, az
Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság márciusi ülésén az orvosi
ügyeletrõl szóló 2014. évi be-
számolót tartózkodás és ellen-
szavazat nélkül, 9 igennel java-
solja elfogadásra a Képviselõ-
testületnek.

További fontos témák is terí-
tékre kerültek a szakbizottsági
ülésen. Az egyik ilyen volt a Hu-
mánszolgáltató Központ 2014.
év szakmai munkájáról szóló be-
számoló, melyrõl Nagy Balázs
bizottsági elnök elmondta:
„Szeretném megköszönni Bujdo-
só Balázsnak a beszámolót. Ma-
gas színvonalon, mindenki
megelégedésére végzik a váro-
son belül a lakossági szociális
ellátásokat. Az ellátási forma
széles körû, a bölcsõdétõl a tá-

megüresedett helyen május 1-jé-
tõl megfelelõ orvos látja el a te-
vékenységet.”

A nagykõrösi bölcsõde bõví-
tésérõl és a nyári nyitva tartá-
sáról is olvashatnak lapunk kö-
vetkezõ számában!

Horváth Tibor

megjelent volna nálunk… Más-
nap, ahogyan ígértük is, minden
koszorúzó képe belekerült a ga-
lériába. Vajon az elmúlt években
mikor volt ott koszorúzni, vagy
ünnepelni, vagy megemlékezni
bármely városi rendezvényen
Ábrahám Edit települési képvi-
selõ, vagy a lapkiadó ügyvezetõ-
je, vagy a Heti Hírek újság fõ-
szerkesztõje, dr. Ábrahám Tibor?
Úgy tudjuk, korábban vagy az
utóbbi tizenvalahány évben nem
tisztelték meg személyes jelenlé-
tükkel ezeket a programokat.
Mint ahogyan az Ábrahám Edit
települési képviselõvel közösen
koszorúzó civil oldali képviselõ-
jelölt sem, aki vélhetõen utoljára
úttörõ mozgalmár korában már-
cius 15-ézett, de mivel valószí-
nûleg március 21., a Tanácsköz-
társaság eszmeisége közelebb állt
hozzá, inkább ott lehetett. Visz-
szautasítjuk tehát a cenzúra vád-
ját, különösen attól a laptól,
melynek fõszerkesztõje, dr. Áb-
rahám Tibor maga kérte, hogy
egyezzenek meg az egyes lapok,
hogy ki mirõl írjon. Ez lett volna
az igazi cenzúra! A fenti esetbõl
„magasröptû” cikk is született.
Véleményünk szerint az tesz pi-
tiáner kicsinyességrõl tanúbi-
zonyságot, aki kérdõre vonja a
helyi önkormányzati újságot,

mogatószolgálaton át az idõsko-
rúak ellátásig. Mindennek ma-
ximálisan megfeleltek, többször
volt ellenõrzés, hibákat seme-
lyik ellátási területen nem ta-
láltak.” A jelzõrendszer fontos-
ságáról szólva Nagy Balázs
most is elmondta: „A beszámo-
lóban is több helyen le van írva,
hogy bizony nagy szükség van
arra az egységre, szervezetre,
ami a jelzõrendszert takarja. Ha
olyan szociális helyzetû embe-
rekkel találkoznak, akik vala-
milyen segítségre szorulnak,
azokat jelezzék a megfelelõ ha-
tóságnak, hogy segíteni tudjunk
a rászorulóknak.”

Sokakat érintõ témát, a VII.
és VIII. számú felnõtt, valamint
az I. sz. fogászati területi ellátá-
si kötelezettségû praxisok meg-
hirdetett álláshelyeire beérke-

zett pályázatokat is megtárgyal-
tak, melyeket a szakbizottság el-
bírált, a döntés a képviselõ-tes-
tületé. Nagy Balázs ezzel kap-
csolatban lapunknak elmondta:
„A megadott határidõig, február
19. napjáig 4 pályázat érkezett,
kettõ fogorvosi és kettõ a házi-
orvosi körzetekre. Mind a 4 pá-
lyázó megfelelt a szakmai köve-
telményeknek, elfogadtuk a pá-
lyázatát, a testületi ülésen dõl
el, hogy kivel kötnek feladatellá-
tási szerzõdést. A pályázók a fel-
merülõ kérdésekre válaszoltak.
A bizottság a pályázókat alkal-
masnak találja arra, hogy a
Képviselõ-testületi ülésen meg-
szavazott és praxisjogot nyert
pályázóval feladatellátási szer-
zõdést kössön.” Nagy Balázs
megnyugtatóan azt is hozzátet-
te: „Reméljük, hogy minden

Kis nagykõrösi üldözési
mánia – avagy

a nemzeti ünnepet
besározta az ellenzék

Sajnálatos módon saját politikai
céljai elérésének érdekében gya-
korlatilag a március 15. eszmei-
ségének teljesen ellentmondó-
an, az ünnepet besározva vonta
kérdõre a Heti Hírek ismeretlen
szerzõje és a kiadó cég ügyveze-
tõje újságunk munkatársát
azért, mert március 15-én meg-
jelent elsõ galériában MÉG nem
szerepelt a koszorúzáson részt
vevõ összes személy. A galériá-
nak az elsõ pár képét kollégám
legjobb szakmai tudása alapján
készítette el, hogy a lakosság
minél elõbb megtekinthesse
azokat. A kis írás végén nagy
betûkkel ott állt, hogy galériánk
bõvülni fog. Ennek ellenére a
lapkiadó cég ügyvezetõ igazga-
tója, aki egyébként információ-
ink szerint személyesen nem je-

lent meg a rendezvényen, gya-
korlatilag a sárba döngölte a
polgármesteri kabinet munka-
társát azért, mert az elsõ néhány
képkockán sem lányát, Ábra-
hám Editet, sem pedig az MSZP
helyi elnökét, László Ferencet
nem fedezte fel… Nem mellé-
kesen ráadásul ott vannak az el-
sõ képgaléria egyik fotóján,
csak nem az elsõ sorban! Rajtuk
kívül még több szervezet volt,
melyek az elsõ közlésbõl kima-
radtak. Érdekes módon õk nem
reklamáltak, különösen nem
olyan stílusban, ahogyan azt a
lapkiadó vállalkozás ügyvezetõ-
je tette meg. Ott már valami na-
gyon nagy bajnak kell lennie
egyébként, ha valaki azért ko-
szorúz, mert szeretne a galériák-
ban megjelenni, de egyébként is

hogy az elsõ internetes képgalé-
riában miért nem szerepel az ál-
tala preferált két képviselõ kép-
mása… Az Önkormányzati Hí-
rek egyre közkedveltebb, egyre
gyorsabb, sõt a leggyorsabb helyi
hírforrás, mely a legobjektívebb,
leolvasottabb, legnagyobb pél-
dányszámú és leghitelesebben
tájékoztató helyi sajtótermék!
Még mielõtt a HH szerkesztõi és
az érintett képviselõk elkezdené-
nek tapsikolni, és megírnák,
hogy „Elintéztük, megjelentünk
az ÖH galériájában!”, szeretném
leszögezni, hogy nélkülük is be-
lekerültek volna. Csak így gya-
korlatilag megszentségtelenítet-
ték hozzáállásukkal ezt a nemes
ünnepet. Hiányolták magukat?
Milyen érdekes, a Balladamon-
dó verseny döntõjén készült
képgalériában sem szerepeltek,
mégsem reklamáltak. Ja, hogy
nem voltak ott? Az már más kér-
dés. Vajon miért is nem? Meg-
gyõzõdésem, hogy egy március
15-ei ünnepségen azért fontos
részt venni, hogy fejet hajtsunk
és tisztelegjünk a Hõsök elõtt,
és NEM azért, hogy koszorúz-
zunk, és aztán belekerüljünk egy
galériába. Úgy tûnik, van, aki
ezért jár ilyen helyekre. Most ki-
derült….

Lõrinczy Veronika
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2015. évi lakossági járdaépítés
pályázati felhívása

8 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?

Hörmann garázskapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hirdetés

Hirdetés

Nagykõrös Város Önkormányzata Képviselõ-testülete a 2015.
évi költségvetésében 5 000 000 forintot különített el lakossági
járdaépítési munkák támogatására. Támogatás kizárólag a ren-
delkezésre álló fedezetig biztosított.

A támogatás célja:
Nagykõrös Város közigazgatási területén az ingatlanok elõtti
járdaszakaszok felújítása, új járdaszakaszok építése.

Támogatást nyújtja:
Nagykõrös Város Önkormányzata.

Támogatás formája:
A járda megépítéséhez szükséges építõanyag (sóder, cement)
formájában.

Rendelkezésre álló támogatási keret: 5 000 000 forint.
Támogatás mértéke: 1 m széles (10 cm sóderágy, 8 cm beton)
járda építéséhez elegendõ építõanyag, folyóméterre vetítve.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. április 15.

A teljes pályázati felhívást megtalálja a www.nagykoros.hu
honlapon, a Pályázatok menüponton belül!

FELHÍVÁS
Ezúton tisztelettel tájékoztatjuk Nagykõrös Város lakossá-
gát, hogy az önkormányzattal szerzõdéses jogviszony-
ban álló ügyvéd 2015. március 31-én, kedden 13 és
14 óra között tartja fogadóóráját a Nagykõrösi Polgár-
mesteri Hivatal fszt. 13-as helyiségében.

A Nemzetközi Harcászati és Military Fesztivál 2015
Nagykõrös szomszédságában lesz 2015. június 5–6–7-én. Részletek a hmfest.hu honlapon!

szönöm szépen még egyszer,
hogy segítettél, örök hálám! Ki-
próbáltam, király utunk lett!”
– írja Olvasónk.

A közelmúltban az Árbóz-dû-
lõ rossz állapotáról számoltunk
be, ott egy fakitermelõ vállalko-
zás tette tönkre az utat, de most
már hetente rendbe is teszik, a
törvényi elõírásoknak megfele-
lõen. Hasonló történt a Zsíros-
dûlõ esetében is, és így nyugvó-
pontra kerül ezen dûlõutak ese-
te. A nyilvánosság ereje segített.
Köszönjük, hogy tehettünk
Önökért! Az út rendbetevõinek
pedig szintén köszönjük, a la-
kók nevében!

Lõrinczy Veronika

Rendbe tették
a Zsíros-dûlõt is

Figyelem! Érkeznek
a kéményseprõk!

A 2012. évi XC. törvény, a 347/2012. (XII. 11.) Korm.-rende-
let, a 25/2014. (III. 21.) BM-rendelettel módosított 63/2012.
(XII. 11.) BM-rendelet értelmében elõírt kötelezõ kéménysep-
rõ-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat – a telepü-
lési Önkormányzat közigazgatási határain belül – a Magyar Ké-
mény Kft. alkalmazottjai látják el. Nagykõröst a vállalko-
zás munkatársai 2015. március 5. és április 15.
között keresik fel. A társaság alkalmazásában álló dolgo-
zók fényképes igazolvánnyal, illetve névre szóló megbízólevél-
lel rendelkeznek. Teljes, részletes tájékoztató Nagykõrös város
hivatalos honlapján a Közlemények menüpontban.

Elérhetõség: Magyar Kémény Kft., telephely: 2700 Ceg-
léd, Felház u. 58. Tel.: 06-53/314-789

Folyamatosan panaszkodtak a
lakók, hogy a Zsíros-dûlõ egyik
szakasza idõnként járhatatlanná
válik, mert a területen lévõ fû-
részüzembe járó nehéz gépko-
csik a földutat tönkreteszik. Ez
valóban sok bosszúságot oko-
zott a lakosság számára, az ügy
gyakorlatilag évek óta húzó-
dott. A dolog végére – ha ideig-
lenes megoldással is – március
10-én pont került. Olvasónk ar-
ról számolt be, hogy, idézem:

„A Zsíros-dûlõ legrosszabb
szakaszát valaki rendbe tette,
hoztak rá földet, feltöltötték és
elsimították. Nem voltam itt-
hon, nem láttam, hogy ki csi-
nálta, de szeretném, ha megír-
nád ezt a pozitív történetet. Kö-

§
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Újra szellõztetünk! Tabuk nélkül!
szor elmeséltem már, hogy számomra mi-
lyen felejthetetlen emlék marad 1944.
nov. 2-a, amikor Nagykõrös felszabadult
(…), amerre a szem ellátott, jöttek a tan-
kok, teherautók piros zászlóval.” És most
jön az a rész, amikor a nagykövet úr is
felhúzhatta szemöldökét: „Ha megkérhe-
tem, Nagykövet Úr! Szíveskedjék tolmá-
csolni Nagykõrös város jóérzésû polgárai
nevében Gorbacsov elvtársnak, hogy te-
gyen meg mindent azért, hogy a Szovjet-
unió baloldali maradjon, és hogy a Lenin
mauzóleumot hagyják békén, hátha rövi-

Most 11 évet ugrunk, éppen 2002-ben járunk, amikor aláírt levél tanulsága szerint 5000
forintot ajánlhatott fel egy hölgynek egy volt nagykõrösi települési képviselõ, hogy az
egyik képviselõjelölt visszalépését így érje el. A hölgy így írja le az esetet (részlet):

Felmerülhet pár kérdés: Mit keresett egy ilyen levél a nagykõrösi MSZP-nél? Valóban
megtörtént az eset? Ha igen, 2002 elõtt vagy azóta ajánlott-e fel bárkinek 5000 Ft-ot
vagy más összeget a választások elõtt a levélben említett képviselõ (nevét kitakartuk)?

kép forrása: blikk.hu

Felsorolni is hosszú lenne, hogy milyen
furcsaságok voltak az MSZP birtokában.
Íme, néhány az eddigi felfedezésbõl: ki-
töltött, félig kitöltött ajánlószelvények
tucatjai, Playboy magazinok (a magányos
félórákra?), munkásõrlisták, tanulókkal
csintalankodó tanár bácsi bírósági iratá-
nak másolata, pártkartonok százával,
tagfelvételi kérelmek több évre visszame-
nõleg, bevételi és kiadási oldalakon több-
százezres tételek, melybõl ma is simán ki
lehetne fizetni a város cége felé meglévõ
nem kevés tartozást…

Lássuk a medvét: Szó lesz egy kereske-
delmi sajtótermékbe rendszeresen firkáló
olvasó levelérõl, írunk az MSZMP-bõl
való kizárások okairól, hátterérõl, és ar-
ról is, egy fellelt levél szerint mire ajánl-
hatott fel 5000 forintot egy nagykõrösi
exképviselõ. 

Elõször nézzük azt a furcsa levelet. Van
egy idõs hölgy, aki a nagykõrösi olvasó-
közönséget gyakorta meglepi valamilyen
„spontán” olvasói levélnek nevezett írás-
sal. Ez a „drága” néni nem ma kezdte a
szakmát, a rendszerváltás után nem sok-
kal levelet írt a Szovjet Magyar Nagykö-
vetségnek, melybõl idézünk néhány gon-
dolatot, kizárólag erõs idegzetûeknek
ajánlott: „E levél megírására az késztetett,
hogy betegségemnél fogva nem tudtam el-
búcsúzni az itt állomásozó szovjet kato-
náktól. Nem tudtam ezt mondani, hogy
Isten Veletek, Oroszok.” Ha valaki még
nem hatódott meg, akkor íme, a folyta-
tás: „Az én életemben és családom életé-
ben nagyon sokat jelentett a szovjetek je-
lenléte”. (…) „Most viszont, hogy az
MSZP megalakult, újra párttag vagyok. –
Én nem értek egyet azzal, hogy a jelenle-
gi koalíciós kormány elsõ teendõje az
volt, hogy megszállónak minõsítették a
szovjet hadsereget és a kivonulásukat
kérték.” (Vagyis levélben szidjuk egy kül-
földi követségnek a magyar kormányt…
Úgy tûnik, van, ami örök.) „Nekem van
hat unokám, három gyermekem és sok-

desen letehetem a saját virágcsokrom Le-
nin elvtárs mellé. Hatvan éves vagyok, és
még mindig az a vágyam, hogy eljussak
Moszkvába, sõt nagyon szeretnék beszél-
ni, természetesen tolmács segítségével,
Gorbacsov elvtárssal és feleségével.”
A levél keltezése: 1991. március 15., és
hogy tölthette volna jobban bárki és az
1848–49-es forradalom és szabadságharc
143. évfordulójának ünnepét, mint egy
ilyen levél írásával, azt mindenki döntse
el maga.

Végül pár szóban az MSZMP-bõl való ki-
zárásokról, pártbüntetések okairól, fe-
gyelmikrõl írunk. A legváltozatosabb
okokért büntethették meg az MSZMP
tagjait, ilyen volt például a „frakciózás,
pártélet elhanyagolása, bírálat figyelmen
kívül hagyása, erkölcstelen magánélet,
õszinteség hiánya, vallásos tevékenység,
és még sorolhatnánk. Voltak ezeknél sú-
lyosabb ügyek is: egy 1983. évi pártfe-
gyelmi elõterjesztésen az alábbi olvasha-
tó: „Nevezettet az 1983. szeptember 28-
án a Kereskedelmi MSZMP alapszerve-
zetnél megtartott taggyûlésén a pártból
„kizárták” a Nagykõrösi Városi Ügyész-
ség … számú vádiratban közölt bûnszö-
vetségben, üzletszerûen, jelentõs érték-
ben elkövetett sikkasztás miatt.” A vizs-
gálat megállapításainál ezt írja a „szigo-
rúan bizalmas” elõterjesztés: „A vádirat
alapján I. számú vádlott, mivel ötödma-
gával a népgazdaság kárára, mint bolt-
vezetõ folytatólagosan bûnszövetkezet-
ben üzletszerûen jelentõs értékre elköve-

tett sikkasztás bûntettével, mint társtet-
tesekkel … (név) által vezetett üzletben a
vezetõi megbízása alatt 1980. május 7-tõl
1981. november 23-ig terjedõ leltári idõ-
szakban, az üzletben 635 787 Ft leltár hi-
ány keletkezett.” Egy másik elvtársat
megrovásban részesítették, mert elvesz-
tette tagkönyvét. Volt, akit „dorgálással”
sújtottak, az indok: tagjelöltségét nem ír-
ta be az általa 1977. szeptember 12-én ki-
állított tagfelvételi kérelmére, valamint az
önéletrajzába. Rengeteg pártbüntetést,
fegyelmi eljárásról szóló beszámolót,
jegyzõkönyvet õrzött meg az MSZP a
Széchenyi téri irodaépületben. Kérdések
vannak, válaszok egyelõre nincsenek.

Jövõ héten a propagandamunka
feladatairól, a kommunista ünnepkörrõl

és egy 1995-ös hangulatjelentésrõl
is olvashatnak!

A múlt feltárása folytatódik!

Horváth Tibor
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„Nem ismerek az egész földgolyón
NAGYOBB MÛVÉSZT Arany Jánosnál,

sem az élõk, sem a halottak között…”

A XII. Kárpát-medencei Magyar Középis-
kolai Arany János Balladamondó Versenyt
városunkban 2015. március 6–7-én rendez-
ték meg nagy sikerrel. A kétnapos rendez-
vény elõestéjén dr. Czira Szabolcs köszön-
tötte a verseny résztvevõit és a megjelente-
ket. Az alábbiakban a városvezetõ gondola-
taiból idézünk.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Szeretettel köszöntöm a XII. KÁRPÁT-ME-
DENCEI MAGYAR KÖZÉPISKOLAI
ARANY JÁNOS BALLADAMONDÓ VER-
SENY résztvevõit. Mindazokat, akik ver-
senyzõként, zsûritagként, felkészítõként,
szülõként, kísérõként, érdeklõdõként az
immár több mint három évtizede megren-
dezésre kerülõ verseny idei megméretteté-
sén megjelentek…

„Nem ismerek az egész földgolyón
NAGYOBB MÛVÉSZT Arany Jánosnál,

sem az élõk, sem a halottak között…”
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Immár a XII. alkalomhoz értünk a verse-
nyek sorában, és örömmel jelenthetem be,
hogy újra virágkorát éli a rendezvény. Azt
gondolom, beszédes adat, hogy míg a kora-
beli híradások szerint az elsõ alkalommal
106-an neveztek, majd volt olyan alkalom,
amikor ez a szám a 70-et sem haladta meg.
A polgármester kiemelte, hogy a város Arany
János emlékének ápolása iránti elkötelezett-
ségét az is jól jelzi, hogy a 12. balladamondó
versenyen milyen sok diáktól hallhatnak
Arany-balladát. Mint ismeretes, 114 verseny-
zõ kezdte meg a versengést másnap – szerk.
Versenyt mondok, mert holnap összemérik
tudásukat a fiatalok, ugyanakkor mondhat-
nék ünnepet is, mert amennyire verseny,
legalább annyira ünnep is ez a hétvége
Nagykõrösön.
Ünnepet, ahol az ünnepelt Arany János. 
Arany, aki 198 éve született Nagyszalontán,
magyar földön. Arany, akirõl így írt Koszto-
lányi:
„Nem ismerek az egész földgolyón nagyobb
mûvészt Arany Jánosnál, sem az élõk, sem a
halottak között. Az ilyen megállapításokat
általában felelõtlennek, gyermekesnek tar-
tom. Mégis le kell most írnom, mert ezt ér-
zem. Van némi összehasonlítási alapom is.
Hat-hét nyelven olvasgattam össze a világ
legnagyobbjait. Soha nem találkoztam még
költõvel, aki a nyelvvel íly csodát mûvelt
volna. Nála nyelv és érzés, eszköz és cél,
szándék és kifejezés döbbenetesen egy.
Valahányszor egy szót használ, az más színt,
árnyalatot kap, mint a közbeszédben, vala-
mi varázst, mely addig nem volt benne, erõt
vagy bájat, zengést vagy selypítést, vagyis
eltolja a költõi képzetes sík felé, s ez az a bo-
szorkányság, mely minden irodalmi alkotás
mélységes lényege, titkos mivolta. Õ maga a
magyar nyelv.”

Szerintem
Kerek Vivien 12. osztályos Egerbõl

Nagyon örülök, mert
már bejutottam a dön-
tõbe. Az életemben na-
gyon fontos szerepet
játszik az irodalom, az
elõadómûvészet, s kü-
lön fontosak számomra
az apró megméretteté-

sek. Lényeges, hogy fejlesszem magam,
hogy mindig több lehessek. Színész szeret-
nék lenni, s remélem, hogy jó úton haladok.
Elsõ alkalommal vagyok Nagykõrösön, s
nagyon emberséges, befogadó környezetre
találtam.

A XII. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamondó Versenyre nagyon sok településrõl érkeztek diá-
kok, még a határon túlról is, hogy Nagykõrösön Arany János balladáit szavalják, ezzel is öregbítve városunk hírnevét. Kö-
zülük kérdeztünk meg pár versenyzõ diákot többek között arról, hogy miért jelentkeztek, mit jelent számukra ez a ver-
seny, milyen élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodtak, valamint hogy hogyan érzik magukat városunkban.

Kiss Eszter 12. osztályos Nyíregyházáról

Nagyon szeretem Arany
János költészetét, jelen-
leg is Arany János tehet-
séggondozó program-
ban tanulok. Már 3 éves
korom óta szavalok, de

szeretem a színjátszást is. Balladamondó ver-
senyen elsõ alkalommal veszek részt, külön
öröm, hogy egymástól is sokat tanulhattunk
azzal, hogy végignéztük egymás elõadását.
Sok új ismeretséget is szereztem. Számomra
elsõsorban az önkifejezés a cél. Nagykõrös
városa nagyon tetszik, csendes, barátságos.
Nagyon szép a református templom.

Driesz Lajos Károly Szolnokról

Elõször vagyok Nagy-
kõrösön, nagyon szép
város, gyönyörû terei
vannak, biztos, hogy
kellemes élményekkel
fogok innen távozni.

Már régóta szívesen foglalkozom versmon-
dással, szeretem az irodalmat. Úgy gondo-
lom, hogy az ilyen megmérettetések elõ-
rébb vihetnek, fejleszthetem magam. Az
egész verseny nagyon pozitív élmény volt
számomra, sok tehetséges diákkal ismer-
kedtem meg, és ami nagyon lényeges, tanul-
hattunk egymástól.

Tisztelt Versenyzõk!
Azt gondolom, Kosztolányi szavai is jól tük-
rözik, hogy bár holnap a zsûri értékelni fog,
valójában minden induló már ma gyõztes! Kí-
vánom, minden versenyzõnek, hogy ebben a
hitben álljon holnap a zsûri elé. Önök gyõz-
tesek! 
Gyõztesek, akik a kor megannyi tévútja
mellett egy igaz utat választottak…

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Mi, nagykõrösiek pedig köszönettel tarto-
zunk a nagykõrösi református egyházta-
nácsnak, akik városunkba invitálták Arany
Jánost. Elvitathatatlan, hogy a gimnáziumi
tanári állás biztosításával Nagykõröst beír-
ták a magyar irodalomtörténetbe…

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Legyen a XII. Kárpát-medencei Magyar
Középiskolai Arany János Balladamondó
Verseny ünnep az Önök számára is. 
Valamennyi megjelent találja meg benne azt
a boldogságot, mit egy ünnep adhat. Táp-
lálja lelküket, hassa át szívüket…

A városvezetõ gondolatait egy Péterfy Jenõ
idézettel zárta:
„Mindenki, aki magyarnak született, s így
akarva, nem akarva vállalja szenvedésün-
ket, kárpótlást kap azáltal, hogy Arany Já-
nost eredetiben olvashatja.”

Úgy gondolom, ezen szavak jól mutatják,
hogy vannak olyan közös értékeink, melyek
mindannyiunk szívében ott kell éljenek,
melyek összekötnek minket, magyarokat,
éljünk bárhol a világon. Ilyen érték Arany
költészete, és hiszem, hogy ilyen érték a
most következõ Csík Zenekar zenéje, az ál-
taluk ápolt hagyomány is…
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Kéri Regina Gyõrbõl

Nagyon vártam a ver-
senyt, tetszett, hogy
Nagykõrösön van, ez
egyben egy kirándulás is
számomra. Nagyon sze-
retek verseket mondani,
sokat szavaltam már.

A balladák kihívás elé állítottak, hiszen más-
ként kell elõadni, és hármat is meg kellett ta-
nulni, mégis nagyon vártam ezt a megméret-
tetést. Ugyan Petõfi a kedvenc költõm, de

Arany költészetét is nagyon szeretem. A kísé-
rõprogramok is változatosak voltak, a Csík
zenekar koncertje nagyon tetszett, segített
kikapcsolódni. Sok új ismeretséget kötöttem.

Izer Klaudia Anna-
mária és Barna Pap
Bianka 11. osztályos
tanulók Kiskunfélegy-
házáról

Szeretünk versenyekre járni. Az ilyen nagysza-

bású megmérettetések azért is jók, mert új is-
meretségeket lehet kötni, s a szakmai zsûri vé-
leményébõl sokat lehet épülni, de fontos szá-
munkra az önkifejezés is. A balladák nagy kihí-
vás elé állítják az embert, mert egészen más-
ként kell elõadni, mint egy verset. Egymástól is
sokat tanulhattunk. Egy ilyen versenyen tech-
nikai szempontból is sokat fejlõdhet az ember.
A város is nagyon szép, tetszik nekünk a kultu-
rális központ, és nagyon kiemelkedõ, hogy
Arany János tiszteletére ilyen szép és értékes
kincseket õrzõ múzeum található a városban.

Zalán Tibor: Akár naponta
jönnék Nagykõrösre

kellett kiválasztanunk. Rengeteg remek szín-
vonalú elõadást hallhattunk, szerencsére
nem volt egy sem „borzalmas”. A jobb és a
jó közül kellett választanunk. Öröm, hogy
volt a mi elõdöntõs csoportunkban egy ha-
táron túli diák is, aki továbbjutott a döntõ-
be, de egyáltalán nem azért, mert õ határon
túli. Csak késõbb derült ki, hogy nem itt él,
talán Erdélyben. Nem volt még tájszólása
sem, ami megkülönböztette volna a hazai-
aktól. Én azt gondolom, hogy a mai világ-
ban igenis van létjogosultsága a verseknek,
annak, hogy mindennapjainkban ott legye-
nek. A költészet a mai fiatalságot is foglal-
koztatja, persze az érzékenyebb részüket.
A verses könyveim rendre elkelnek, így jól
látom, hogy a versimádók tábora nem zsu-
gorodik. Persze változnak a szokások.
Olyan ez, mint a komolyzene szeretete, az
érzékeny embereknek szüksége van költé-
szetre. Vallom, hogy vers mindig is lesz,
könyv formában is megmarad. Verset olvas-
ni azért fontos, mert belsõ rétegeket mozgat
meg, olyanokat, amelyeket az egyén addig
nem is ismert, nem is tudott a létezésükrõl.
Eléri a tudatalatti réteget is a szó, ennek a
különlegességeit emelheti a felszínre a vers.
A saját lelkünk ismeretéhez jobban hozzájá-
rul mindez, nem lesz szükség pszichológus-

ra, pszichiáterre annak, aki az önismeret
magas fokára jut a verseken keresztül. Igaz,
folyamatosan kell verset olvasni, nem csak
néha-néha, hiszen csakis így létezik siker.
Olyan ez, mint a rúdugrás, minél többet
gyakorlunk, annál magasabbra emelhetjük a
lécet. Olvassanak Önök is verseket, hiszen
érdemes!”

Lõrinczy Veronika

Zalán Tibor mindenkit jó szívvel buzdít a
versolvasásra, és saját versét is szívbõl ajánl-
ja Önöknek:

[valahogy majd csak felnõ gyermekünk
nyelvünkbõl is marad valamennyi…]

A verset a www.nagykoros.hu honlapon is
elolvashatják.

Állami kitüntetést
kapott Zalán Tibor

Zalán Tibor József Attila-díjas költõ Ma-
gyarország Babérkoszorúja állami elisme-
rést vehetett át Balog Zoltán Emberi Erõ-
források miniszterétõl.

Gratulálunk!

Szerintem

Az Arany János Református
Gimnázium és az Arany János Társaság

különdíjasai
A XII. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany
János Balladamondó Versenyen az Arany János Refor-
mátus Gimnázium különdíját Tápai Anna Lilla, a Kis-
kunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimná-
zium tanulója kapta. Felkészítõ tanára: Gazdag Éva.
A magas színvonalú felkészülésért és a ballada értõ tol-
mácsolásáért járó díjat Suba Lajos igazgató adta át. 
Az Arany János Társaság különdíját Owaimer Adrián ta-
nuló kapta, aki a budapesti Weöres Sándor Általános Is-
kola és Gimnázium tanulója. Felkészítõ tanára: F. Farkas
Ildikó. A ballada átérzõ tolmácsolásáért járó díjat Suba
Lajos elnök adta át.

Zalán Tibor író, költõ, dramaturg volt
Nagykõrös egyik vendége az Arany János
Balladamondó verseny alkalmával, mint az
egyik zsûrielnök, aki lapunknak elmondta,
hogy legszívesebben akár naponta jönne
Nagykõrösre, hiszen nagyon szereti a vá-
rost. „Itt telt el a koraifjúságom. Túlléptem
a hatvanon, már van idõm nosztalgiázni,
felkeresni azokat a helyeket, ahol korábban
jártam. Ebben a városban zajlott életem
szellemi megalapozása. Minden megválto-
zott azóta, minden szebb lett, de a tornyok
változatlanok maradtak. Különösen fontos
volt nekem három „objektum”: a gimná-
zium, a fiú- és a lánykollégium. No, ezek
sem változtak, igaz a Cifrakert sem” – me-
séli Zalán Tibor, és látom rajta, hogy Õ
tényleg szereti Nagykõröst, boldogan jön a
városba.

A versennyel kapcsolatban elmondta,
hogy a diákok meglepõen jó színvonalon
szerepeltek, köszönhetõen a tanárok áldo-
zatkész felkészítésének is. Három olyan bal-
ladát kellett a diákoknak kötelezõen elmon-
daniuk, amelynek nagyon erõs a képi vilá-
ga. „Az ifjúság vizuális kultúrája fejlettebb a
verbálisnál, jól felhasználták, kidomborítot-
ták így a képi elemeket. Nagyon nehéz dol-
gunk volt, hiszen a jók közül a legjobbakat
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Miért hirdessen
az Önkormányzati Hírekben?

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

Igényes tervezéssel,
szükség esetén tanácsadással,
ügyfélközpontú hozzáállással 

segítünk, hogy hirdetése
valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról
és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk
az Önnek legjobb megoldást.

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Márc.
24-től

Márc.
29-ig

Csirkemell 990 Ft/kg

Csirkemell filé 1355 Ft/kg

Csirkefarhát 
mellcsonttal, nyakkal 185 Ft/kg

Sertéshúsok akciós áron:
pl. lapocka 990 Ft/kg

AKCIÓ!

VASÁRNAP IS VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand) 

Telefon: 06 70 376 5880

AKCIÓS TŰZIFA
Bükk guriga 2.400 Ft/q

Gyertyán guriga 2.300 Ft/q

Tölgy guriga 2.400 Ft/q

Vastag akác guriga
 2.800 Ft/q

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa
 1.600 Ft/q

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti 
húsüzemben:

Bőrös félsertés
fejjel, lábbal

(5% ÁFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben
helyben sütött 

Pékpont finomságokkal, 
és kibővült 

áruválasztékkal 
várjuk vásárlóinkat. KERESSÉK AKCIÓINKAT: facebook.com/donathkft

Friss sertésköröm 449 Ft/
kg

HÚSVÉTI AJÁNLATUNK:
Füstölt csülök
Füstölt tarja
Füstölt darabolt comb
Füstölt kötözött sonka
Füstölt sódar

Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984

HETI AKCIÓINK március 23–28.

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk minden kedves vásárlónknak!

Tápok, takarmánykiegészítők 
széles választéka

SZEMES TERMÉNYEK, DARÁK 
TERMELŐI ÁRON KAPHATÓK
Hamarosan PB gázcseretelep nyílik!

TÁP- ÉS TERMÉNYBOLT
Pesti Gábor, Nagykőrös, Batthyány u. 44./A

Nyitva tartás: H-P 7-12, 13-17, Szo: 7-12
Telefon: 06 70 428 3598, 06 30 318 2609

Kiváló minőség, kedvező árak!

Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is
az Önkormányzati Hírek Nagykõrös Facebook oldalunkon,

valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

NAGYKÕRÖS VÁROS
ÉV SPORTOLÓJA 2014 – III. rész

A Képviselõ-testület február
végi ülésén adta át dr. Czira
Szabolcs polgármester a
„Nagykõrös Város Év Sportoló-
ja 2014” cím díjazottjainak az
elismeréseket. Cikksoroza-
tunkban azt mutatjuk be, mi-
vel érdemelték ki az egyes dí-
jazottak az elismerõ címet. 

Felnõtt nõi kategóriában
„Nagykõrös Város

Év Sportolója 2014” 
címet kapta:

Drahos Fanni
– versenytánc sportágban

Drahos Fanni a Kecskeméti
Brilli – Art Studio Táncsport
Egyesület kiváló versenytánco-
sa. Felnõtt „B” Latin kategóriá-
ban táncol. A 2014-es eszten-
dõben is kiváló eredményeket
ért el ebben a sportágban.
2014 augusztusában a XX.
Zánkai II. Felnõtt Táncfesztivá-
lon 3. lett, a II. Pro-Art Grand-
Prix versenyén szintén 3. he-
lyezést ért el, a XI. Ritmo Ku-
pán 2. lett, a XI. Rex Terra Ku-
pán a dobogó 3. fokára állha-
tott fel. 2014 decemberében a
B, A, S Senior Open Országos
Bajnokságon országos elsõ he-
lyezést ért el.

A díjazottnak gratulálunk, és további sportsikereket kívánunk!

Hirdetés
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2015. március 16-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/350-182
2015. március 23-ától

SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.

Tel.: 53/351-014
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
az ügyeletes patikát vasárnapi napokon
11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán

Gyógyszertár (Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2015. március 21–22-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2015. március 28–29-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

Óperencián innen- Mese-váron túl

A Nagykõrösi Mese-vár Óvoda
gyermekeinek munkáiból készült
kiállítás megnyitójára került sor
2015. március 11-én 17 órakor
az Arany János Kulturális Köz-
pont Rácz József Galériájában.
Olyan nagy volt az érdeklõdés,
hogy a megnyitó helyszínét át
kellett tenni a Díszterembe. Tol-
nai Gyuláné óvodavezetõ kö-
szöntötte a megjelenteket, majd
elmondta, hogy az óvoda életé-
ben nagyon fontos dátum 1895.
Ebben az évben alapították a ma
már 120 éves óvodát. Ebbõl az
alkalomból hirdettünk régi óvo-
dásainknak rajzversenyt.

Pályázatok eredményhirdeté-
sére is sor került.

Óvodás emlékeim c. rajzpályá-
zat eredményei: Farkas Martin –
legsportosabb, Bosznai Kata –
legszínesebb, Holló Zsadányi Se-
non – legjátékosabb, Ugi-Rácz
Emese – legünnepélyesebb, Szûcs
Laura Krisztina – a legjobb pilla-
natképek, Gátsik Viktória – a
legtermészetközelibb, Gál Erzsé-
bet – legötletesebb, Gera Zsu-
zsanna – legmûvészibb, Gera
Viktória – legszínesebb alkotás
készítõje.

ÚJRAHASZNOSÍTOTT
PÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAI

Eötvös úti óvoda: Katona Kevin
és Katona Krisztina, Gyõri János
és Gyõri Tamás, Rab Maja és Rab

Hanna, Kõházi-Kis Dóra, Csen-
gõdi Hanna, Pálfi Luca, Nagy
Ramóna, Szakács Mátyás és Sza-
kács Vince, Farkas Viktória.

Kazinczy úti óvoda: Lovas Ló-
ránt, Farkas Katalin Angyalka,
Dávid Maja és Dávid Soma, Papp
Mira, Vajda Tamás és Vajda Ben-
ce, Fakan Petra, Gergelyfi Zsolt,
Nagy Csenge és Nagy Zsombor,
Pelle Ákos és Pelle Anna, Sebes-
tyén Gréta.

A díjak kiosztása után a kiállítást
Szabóné Irházi Zsuzsanna tele-
pülési képviselõ, az Oktatási,
Kulturális, Ifjúsági és Sport Bi-
zottság elnöke nyitotta meg.

Végül, a megnyitó zárásaként, a
Kazinczy úti óvoda néptáncosai
és az Eötvös úti óvoda Pillangó

csoportjának Négy évszak c. mû-
sora örvendeztette meg a Kedves
Vendégeket. Ezután mindenki
megcsodálhatta a Nagykõrösi
Mese-vár Óvoda minden kis-
gyermekének kreatív, ötletes,
sokféle technikával készült, vál-
tozatos szín- és formavilágú
munkáját.

Köszönjük a Kedves Szülõknek
a támogatást, segítséget,

a Kulturális Központ
vezetõjének és munkatársainak

segítõ együttmûködését.

A teljes cikket megtalálja
a www.nagykoros.hu honlapon,
képgalériánkat megtekintheti

az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös Facebook oldalán.

Az óvoda nevelõtestülete

Tovább színesedhet az egyházi
oktatási paletta Nagykõrösön:

óvodát alapítanak
A Nagykõrösi Református Egy-
házközség presbitériumi dönté-
sének megfelelõen kérelmet cí-
meztek Nagykõrös Város Ön-
kormányzata részére. Ebben kér-
ték, hogy a Nagykõrösi Mese-vár
Óvoda Kazinczy úti tagintézmé-
nyében alapíthassanak keresz-
tyén egyházi nevelést végzõ re-
formátus tagóvodát. Az illetékes
szakbizottság hamarosan tárgyal-
ja a témát. Amennyiben itt zöld
utat kap a kezdeményezés, és a
képviselõ-testület is elfogadja a
kérelmet, az intézmény ezen épü-
lete átkerül a Református Egyház
tulajdonába. A döntés magát a
teljes ingatlant érinti, valamint a
benne lévõ ingóságokat is. Ezen
kívül a tervezet szerint az egyház

gógiai asszisztenst, 1 óvodatit-
kárt és 1 udvarost. Az elõterjesz-
tés szerint a négy önkormányzati
óvoda a város különbözõ pontja-
in, kilenc telephelyen biztosítja a
kisgyermekek nevelését. A 2015-
ös városi költségvetésben az év
egészére rendelkezésre áll a fede-
zet ezek mûködtetésére, teljes
körûen biztosított a feladatellá-
táshoz szükséges személyi és tár-

megkapja az önkormányzattól a
Hõsök tere 6. szám alatt találha-
tó épület 202 m2-es üres pinceré-
szét. A Református Egyház cseré-
be több nagykõrösi ingatlant
ajánlott fel, így a Patay u 20., a
Kossuth Lajos út 66., a Szolnoki
út 67., valamint a Batthyány u
7–9. szám alatti ingatlanokat,
melyek mindegyike jelenleg ki-
vett iskola státuszú. A Nagykõrö-
si Református Egyházközség a
kérelem elfogadása esetén kivétel
nélkül átveszi az ott dolgozó
munkatársak mindegyikét, így a
Nagykõrösi Mese-vár Óvoda Ka-
zinczy u. 11. szám alatti fel-
adatellátási helyén közalkalma-
zotti jogviszonyban álló 13 óvo-
dapedagógust, 6 dajkát, 2 peda-

gyi feltételek mindegyike. A ke-
resztyén egyházi nevelést végzõ
református tagóvoda alapítása és
fenntartása hozzájárulhat Nagy-
kõrös lakosságmegtartó erejéhez,
további lehetõséget nyújt az
oktatás és nevelés palettájának
színesítéséhez, az értékek növelé-
séhez – olvasható az elõterjesz-
tésben.

Lõrinczy Veronika

ÚJABB SIKERES PÁLYÁZAT – 30 MILLIÓT NYERT A KÖVA
A települési hulladék elszállításának finanszírozásához nyújtott be támogatási kérelmet a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a Vidékfej-
lesztési Minisztériumhoz. A napokban megérkezett tájékoztatás szerint dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter több mint
30 millió Ft támogatásban részesítette városunk cégét.
Ezáltal a cégnek ezen területen még kiegyensúlyozottabbá válik a gazdálkodása, és a szolgáltatás minõségére is pozitívan hat a
döntés. Részletek soron következõ lapszámunkban.
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Megemlékezés Hagyományok ápolása

Az 1848–49-es forradalom és
szabadságharc eseményeit ele-
venítették meg a Názáret Ró-
mai Katolikus Óvodában már-
cius 13-án, pénteken. A gyer-
mekek a Katica csoport látvá-
nyos mûsorát láthatták. Ünne-
pi gondolatokat Horváth Dé-
nesné óvodavezetõ mondott,

majd egy nagyon jól megszer-
vezett, szép ünnepi elõadást
adtak elõ a gyermekek a felké-
szítõ óvónõk segítségével. Jó
volt ennek a rendezvénynek a
részese lenni.
Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalán!

Az Arany János Református Általános Iskolába
történõ beiratkozás idõpontja a 2015/2016. tanévre:

2015. április 16-án, csütörtökön 8–19 óra között
2015. április 17-én, pénteken 8–18 óra között

Helye: Hõsök tere 8.
Az általános iskolai beiratkozásról szóló hirdetményt megtalálja elõzõ lapszámunk
6. oldalán és a www.nagykoros.hu honlapon, a Közlemények-Felhívások menüpontban.

Szeretjük a zenesulit!Szeretjük a zenesulit!

Az esõ sem akadályozta meg a
hagyományok ápolását. Már-
cius 12-én tartották fáklyás
vonulásukat a Kossuth iskola
tanulói, tanárai, a gyermekek
szülei Deák Gábor iskolaigaz-
gató vezetésével. Az ünnep-
lõk a Gál László hon-
védezredes tiszteleté-
re ültetett fánál emlé-
keztek. A Himnusz
eléneklését követõen
dr. Nyíkos Tamás
Antal, a Nagykõrösi
Járási Hivatal vezetõ-
je mondta el ünnepi
gondolatait, majd
emlékmûsor és sza-
lagkötés következett.

Az ünnepség végén mindenki
elhelyezhette saját zászlóját az
emlékfánál.

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalán!

verseny alkalmával is, amikor
a nagykõrösi és az abonyi nö-
vendékek egy parádés közös
hangverseny erejéig gyûltek
össze Nagykõrösön a Weiner
Leó Zeneiskolában. Az össze-
kötõ kapocs Nelli néni, azaz
Polyákné Györe Éva, aki
mindkét iskolában tanít, még-
hozzá a zongorázás csínjára-
bínjára okítja a nebulókat an-
gyali türelemmel. Ezt teszik a
többiek is, akiknek növendé-
kei felléptek ezen a délutánon,
akár zongorát, akár vonós
hangszer használatot oktatnak.

Lõrinczy Veronika

Sok kisgyermek mondja ezt a
környéken, legyen szó akár a
nagykõrösi Weiner Leó Zene-
iskoláról, akár pedig az abonyi
Bihariról. A zene az, ami iga-
zán összeköt, egy kapocs, mely
a mai világban egy közös nyel-
vet teremt a zenét tanuló gye-
rekek és a felnõttek között.
Ezer módon mûvelik, pallé-
rozzák a diákok tehetségét
mindkét oktatási intézmény-
ben a megszállott zenepedagó-
gusok, akik sok esetben egész
életüket áldozzák erre a gyö-
nyörû mesterségre. Így volt ez
március 11-én egy közös hang-

A Nagykõrösi Rendõrkapitányság hí-
reit keresse az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös Facebook oldalán!

SZIRÉNA
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Ebben az évben is nagy sikerrel
rendezték meg Nagykõrösön a
Kossuth iskola tornacsarnoká-
ban a Polgári Bált, melyen több
száz vendég vett részt, azonban
elhangozott, hogy még legalább
300-an jöttek volna. Dr. Kört-
vélyesi Attila alpolgármester itt
jelentette be elõször nyilváno-
san, hogy dr. Czira Szabolcs pol-
gármesternek Áder János, Ma-
gyarország Köztársasági Elnöke,
a belügyminiszter elõterjesztésé-
re „A MAGYAR ÉRDEMREND
TISZTI KERESZTJÉT” adomá-
nyozta, melyet vastapssal
üdvözölt a bál közönsége.
Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester köszöntötte a vendé-
geket, és köszönetet mon-
dott mindenkinek, aki hoz-
zásegítette ahhoz, hogy ezt a
magas állami kitüntetést át-
vehette. Az est sztárvendége
Marót Viki és a Nova Kultúr
Zenekar volt, mely fergete-
ges elõadással lepte meg a
bálozókat. A hagyományok-
nak megfelelõen éjfél után
kerültek átadásra a Bál Szépe
címek, a három korcsoport
gyõzteseit egy ötfõs, elfogu-
latlan zsûri választotta ki.

Az év legnagyobb bálja
Nagykõrösön!

Az év legnagyobb bálja
Nagykõrösön!

Kosárlabda diákolimpia
Nagykõrösön a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskolában került
megrendezésre a III. korcsopor-
tos kosárlabda diákolimpia.

EREDMÉNYEK
Lányok: I. Nagykõrösi II. Rákó-
czi Ferenc Általános Iskola –
felkészítõ: Csete Zoltánné;
II. Gábor Áron Általános Isko-
la, Kocsér – felkészítõ: Molnár
Zsuzsa. Fiúk: I. Nagykõrösi Pe-
tõfi Sándor Általános Iskola –
felkészítõ: Velkey Zsuzsa;

II. Arany János Református Ál-
talános Iskola – felkészítõ: Bá-
nyai Viktor; III. Nagykõrösi
II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola – felkészítõ: Csete Zol-
tánné; IV. Nagykõrösi Kossuth
Lajos Általános Iskola – felké-
szítõ: Takács Judit.

Az elsõ helyezett csapatok ju-
tottak tovább a megyei területi
döntõre.

Köszönettel:
Takács Judit 

körzeti szakreferens

HAJRÁ, NAGYKÕRÖS!
HAJRÁ, KINIZSI!

Az elmúlt szombaton, március
14-én, hazai pályán nyert a
Kinizsi a Tápiószecsõ ellen 3-
2 (1-0) arányban. Már a 9.
percben Toricska Rajmond
góljával megszerezték a veze-
tést, ugyan az ellenfél a 46.
percben egyenlített, az 58.
percben Szebellédi Ádám,
majd a 64. percben Borsi
Márton találatával eldõlt a
végeredmény, s ezen már a
Tápiószecsõ játékosa 82. perc-
ben rúgott gólja sem tudott

KÖVETKEZÕ MECCSEK IDÕPONTJAI:
2015. március 22-én, vasárnap 15 órától

Pilisszentiván SE – Nagykõrösi Kinizsi TL FC

2015. március 29-én, vasárnap 15 órától
Nagykõrösi Kinizsi TL FC – Viadukt SE-Biatorbágy

változtatni. Sárga lapot kapott
Rákóczi Tibor és Komlósi Mi-
hály. A 18. fordulót követõen
a Kinizsi a tabella 6. helyén áll
31 ponttal. Csupán egy pont-
tal elõzi meg a Taksony SE
csapata, a negyedik helyen a
Tura VSK, a harmadik helyen
a Dabas-Gyón FC áll, a máso-
dik a Vecsési FC, és az élen
menetel 47 ponttal az Érdi
VSE. Legközelebb idegenben,
Pilisszentivánon mérkõznek
meg a nagykõrösiek.

Ünnepi tornán
LETTEK ELSÕK a rögbisek

Szabadságharcos elõdeinkrõl
megemlékezve mezükre var-
rott kokárdával álltak pályára
március 14-én a nagykõrösi
rögbisek. Az évtizedek óta
hagyománynak számító szé-
kesfehérvári Március 15. Ku-
pa, a tavaszi szezon nyitóese-
ménye, közel 200 gyereknek
biztosított játéklehetõséget.
A fiúk betartották szavukat,
és ott folytatták, ahol tavaly
novemberben abbahagyták!

Három csapatot legyõzve ve-
retlenül emelték magasba a
kupát!

A csapat tagjai: Caiezza Má-
rió, Petrák Roland, Tercsi Sán-
dor, Csanádi Kornél, Pintér
Béla, Pintér Imre, Gál Kriszti-
án, Farkas Attila, Barta Dávid,
Szabó Bálint, Király Kevin.
Edzõ: Tóth Dániel.

Kovács Réka

Ezt a várva várt tombolahúzás
követte, melynek fõdíjai között
egy kerékpár, egy lombszívó és
egy exkluzív, két fõ részére szóló
wellness hétvége is volt. A zenei
mûsort és a jó hangulatot a
ParáDia Együttes szolgáltatta az
est folyamán. A rendezvény sike-
rét mi más is mutatná jobban,
mint az, hogy már a 2016. évi
Polgári Bálra nem kevés elõfog-
lalást leadtak az idei bálozók.
Tekintsék meg képgalériánkat 
az Önkormányzati Hírek Nagy-
kõrös Facebook oldalán!

A Polgári Bál szépei
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IRÉN-NAPI VÁSÁR:
2015. március 29.

INTERNET FIESTA – Nagykõrös, Széchenyi tér 6.
2015. március 20.: Virtuális kiállítás 10 órától 15.30 óráig
2015. március 23.: Hogyan beszélgessünk az interneten?

10 órától 18 óráig
2015. március 25.: Internethasználati minitanfolyam

16 órától 18.30 óráig
Részletek elõzõ lapszámunkban!

❋ ❋ ❋

„ERÕ ÓRÁK”
Önbizalom erõsítése

Személyiségfejlesztés
Célok kitûzése

Interaktív mini tréning
A hónap témája: Célok

2015. március 26., csütörtök 17 óra
Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ Klubterem

A belépés díjtalan
❋ ❋ ❋

KÖNYVUDVARI VIGASSÁG
Családi játszóházak a Gyermekkönyvtárban

2015. március 28., szombat 10 óra – Kalandozz velünk
Andersen világába

Bemutatják: Andersen: A fülemüle címû interaktív
papírszínház elõadását

❋ ❋ ❋

Bálint Ágnes: MAZSOLA ÉS TÁDÉ zenés bábjáték
2015. március 28., szombat 11 óra

Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ
Jegyár egységesen 1200 Ft

Elõvétel a Kulturális Központban
(Szabadság tér 7.)

Info, jegyrendelés: 06-20/551-3416
❋ ❋ ❋

RÜGYFAKASZTÓ SZÜNIDEI KÉZMÛVES JÁTSZÓHÁZ
2015. ÁPRILIS 2–3. 10–12 ÓRÁIG
Tavaszi és húsvéti díszek készítése

Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ
Gyermekkönyvtára

❋ ❋ ❋

Gondolatébresztõ, lélekemelõ estek II.
Szendi Gábor pszichológus: 

A civilizációs betegségek oka és megelõzése
paleo étrenddel

2015. április 28., kedd 18 óra
Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ

díszterem
Jakupcsek Gabriella mûsorvezetõ:
Az életkérdések õszintén a Ridikülben
2015. május 21., csütörtök 18 óra

Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ
díszterem

SZÁMOS TOVÁBBI
PROGRAM NAGYKÕRÖSÖN

Kedves Gyerekek!
NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

az idei évben rajzpályázatot hirdet

„SZERETEM NAGYKÕRÖST”
címmel 5–14 év közötti gyermekek számára.

Kezdeményezésünk célja, hogy a rajzokon keresztül minél
többen fedezhessük fel, hogy szeretett városunkban,

Nagykõrösben mit látnak igazán értékesnek
a kisgyermekek az utánuk következõ generáció részére.

A pályamûveket szabadon választott méretben 
és technikával állíthatják elõ a gyermekek.

Beküldési határidõ: 2015. SZEPTEMBER 30., 12.00 óra.
Kérjük, a pályamûveket a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal
titkárságára juttassák, juttassátok el borítékban. A borítékon

szerepeljen a pályázó neve, óvodája/iskolája, osztálya.
A borítékra jeligeként tüntessék fel:

„SZERETEM NAGYKÕRÖST”
További részletek elõzõ lapszámunkban, valamint

az Önkormányzati Hírek újság késõbbi lapszámaiban…

SZÁMOS TOVÁBBI
PROGRAM NAGYKÕRÖSÖN

AZ ORSZÁGOS HÍRÛ NAGYKÕRÖSI ÁLLAT-
ÉS KIRAKODÓVÁSÁR KÖVETKEZÕ IDÕPONTJA

IRÉN-NAPI VÁSÁR:
2015. március 29.

Helyszín: Nagykõrös, Vásártér
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